

社論 擴大遠東戰事與香港局面

由於美總統愛德華諾公布解除台灣的中立化，撤退第七艦隊的消息後，似乎時局急劇變化。遠東戰場就有擴大的可能，引起國際間不安的情緒，尤其是英國領有的香港。有些人士擔心吊胆，認為香港大戰早晚就會來臨。這場災難是不可以避免的。

但是，有些人士則認為現在世界冷戰還是繼續下去，那東西兩陣營，以他兩許多的表示和跡象，實在無意於隨時發生世界大戰。況且，在雙方間，有許多聯繫條件，還未有配合充足，大概最重要的一戰，而希望自己在形勢上棋先人先着，現在就戰略優勢而言，似是民主陣營佔了上風。想蘇聯也會盡德量力，不會因今年便首先挑撥，香港是東法戰略關鍵，不單是英國要極端防衛，假如有什么三朝二日，英法決不會袖手旁觀，而必加以援助的。

還有，英國政府對香港問題的處置，來得十分巧妙，而又極端審慎，英國首相邱卓爾前週的訪美，他主張不要擴大韓戰，這是香港安全全保證的一個跡象，據傳日美國軍事家聲稱，即使准許國軍大陸進攻，但他們祇可能在中共沿岸作游擊戰，沒有力量做到總攻擊。

據台北消息，反攻大陸，也只希望得到美國的海空的足夠支持，也需要一個時期，才能直攻大陸，作決定性的行動，不擇在沿海作牽制性的空襲，有人懷疑台灣的決心與實力，是否能見諸事實，並且，他們必要倚賴美國援助。雖然美國聲明不干涉實事，但進攻大陸一事，非美國答應不行。

那些主權還是美國三叔掌握，就使美國答應扶持他們，而軍事準備，那些主權還是美國三叔掌握，就使美國答應扶持他們，而軍事準備，也需要一個時期。

據昨天報說，英國政府與工黨宣言，完全反動遠東戰事擴大，而那邱翁這次赴美，也大半關係這些事，勸告英國政府切勿將那戰事擴大，並政府縱能獨力而行，但仍不能不尊重英國幾分，而美國人大多企望結束韓戰，那天報載，英國某名婦人的呼籲，也可以代表人民的心願，英國政府總要聽從輿論的。

看起來，美國今後對於亞洲政策，或許隨機應變，未必拘泥不化，大約韓戰則以南韓軍代替美軍，對國軍進放大陸，恐怕只會作物質的幫忙，而不願直接作正面交鋒，依此來說，則英國不會發動攻擊。

中共現時在立場多方面的缺點之下，也未必即時開罪英國，而長清還時期，關於原來加之殖民地，人之旅費，並准其於兩年內清還，對於殖民，將協助全家旅費，並延計數，前時僅以援助家長與獨身工農，英澳約四萬人，荷蘭一萬人，比國約二千五百人。

杜聯謂共產主義

不能用法律根絕

卡耶利電，進步保守黨領袖佐治杜聯，謂共產主義是有組織之叛逆。若吾人所見他們在別處所發生之事實，則處此等叛逆之人時間已至。

杜聯於昨星期六在歐洲對亞洲進一步保守黨會演講，據彼稱，單用法律，不能將其產生根絕，彼

元公幣，用為今後三個月之維持難民生活經費，並請當局工廠及建設建議籌設中國刺繡工場及竹編工廠，以便吸收失業工人，及現在調查領營內之難民眷屬云。

建議籌設中國刺繡工場及竹編工廠

公司予以難民就業之優先權，會中

解除了國軍進攻共區沿海之束縛後

中共似將對越南採取更積極之步驟

・中共第四野戰軍，第四十三軍部

隊約三千人，已越過中越邊界，參

加越南戰事，關於中共在越邊界活

動的消息，雖有傳說及推測，但該

表示中共對越南確有染指之意。

台北泛亞社電，消息靈通方面

星期三透露，自善考華總統決定

解除國軍進攻共區沿海之束縛後

中共似將對越南採取更積極之步驟

・中共第四野戰軍，第四十三軍部

隊約三千人，已越過中越邊界，參

加越南戰事，關於中共在越邊界活

動的消息，雖有傳說及推測，但該

表示中共對越南確有染指之意。

台北泛亞社電，消息靈通方面

星期三透露，自善考華總統決定

解除國軍進攻共區沿海之束縛後

中共似將對越南採取更積極之步驟

・中共第四野戰軍，第四十三軍部

隊約三千人，已越過中越邊界，參

加越南戰事，關於中共在越邊界活

動的消息，雖有傳說及推測，但該

表示中共對越南確有染指之意。

台北泛亞社電，消息靈通方面

星期三透露，自善考華總統決定

解除國軍進攻共區沿海之束縛後

中共似將對越南採取更積極之步驟

・中共第四野戰軍，第四十三軍部

隊約三千人，已越過中越邊界，參

加越南戰事，關於中共在越邊界活

動的消息，雖有傳說及推測，但該

表示中共對越南確有染指之意。

台北泛亞社電，消息靈通方面

星期三透露，自善考華總統決定

解除國軍進攻共區沿海之束縛後

中共似將對越南採取更積極之步驟

・中共第四野戰軍，第四十三軍部

隊約三千人，已越過中越邊界，參

加越南戰事，關於中共在越邊界活

動的消息，雖有傳說及推測，但該

表示中共對越南確有染指之意。

◎西餐館出賣
西餐館兩間出賣，業主志在休養離埠，者請照下列地址與司理人洽商。
或 1308 Government St., Victoria, B. C.

本洗髮店位於佐治街東一零五號，如有客來欲營斯業者請來面談。
◎林西河總理實業部通

案據本部職員，業經任滿，應即選舉，吳在約，鄭溢華，九牧公所，

◎林西河總理實業部通

案據本部職員，業經任滿，應即選舉，吳在約，鄭溢華，九牧公所，

◎恩平總會館職員表
民國四十二年度，

◎恩平總會館職員表

民國四十二年正月至十二月廿一號

馬恒生一拾元，余如良，馮勝

梁錦光，鄭維忻，吳李謙，

李廷俊，張琳潤，謝智，馬英棠

李炳輝，黃振東，陳秋霖，盧文

以上每名五元，李福臻三元，

黃慶東，麥祚南，盧，覃，馬恒生

雷學振，張炳聲，以上每名二元五

梁應元，容，保，以上每名一元

黃成，廖造喜，鄭春益，曾傳森

者請照下列地址與司理人洽商。
或 1308 Government St., Victoria, B. C.

<p